

「大野下水処理場外吐口外補強工事」

設計図書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
<p>(参考図) 仮設計画図 参-3 (竹島-8) 左上 平面図</p>		
<p>(参考図) 仮設計画図 参-3 (竹島-8) 右側 河床部断面図</p>		